«Тот, который не стрелял»
В этом году мы будем отмечать 70-ую годовщину  Победы в Великой Отечественной войне. Но война для нас не закончится, пока не будет захоронен последний солдат.
 Солдат той войны находят до сих пор, на могилах бойцов плачут их родные и близкие. Каждый год  десятки человек становятся жертвами взрывов боеприпасов, которые лежат в нашей земле. Об этом и о многих других фактах Великой Отечественной войны нам рассказывал Сергей Александрович Кусков, руководитель клуба любительской  бардовской песни «Остров», который уже в третий раз приезжает в Климово с музыкально-историческими композициями о Великой Отечественной войне 1941-1945 годов.
Это не монолог о войне и не урок истории. Посредством фотографий и песен военных лет он попытался донести до нас  смысл Великой войны, показать судьбу человека на войне, рассказать о том, кто прошел дороги войны, кто выжил в эвакуации и блокадном Ленинграде, о жизни людей в оккупации и фашистском плену, вспомнить о ветеранах Великой Отечественной войне.
В этот раз его программа называлась «Тот, который не стрелял». Сергей Александрович хотел показать своей музыкально-исторической композицией причастность каждого из нас к войне. Нет, наверное,  такой семьи в России, в которой не хранились бы  до сих пор старые военные фотографии родственников, письма, награды, документы.
С замиранием сердца мы слушали песни  А. Розенбаума, Б. Окуджавы, Д. Самойлова и многих других.  Это было что-то необыкновенное, в зале царила полная тишина. Честно сказать, эти песни мы совсем не слушаем, но виртуозная игра на гитаре и исполнение Сергея Александровича никого не оставили равнодушными. 
Из зала мы вышли с полным восторгом и чувством гордости за нашу Отчизну, за наших земляков, за наших дедов. Обещаем, будем помнить события той войны. Никто не забыт, ничто не забыто.
Мы хотели бы поблагодарить отдел образования Климовского района за предоставленную возможность побывать на этом мероприятии. 
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